
 

①お子様の学力は向上している

保護者

58 27.2%

だいたいそう思う 124 58.2%

あまり思わない 24 11.3%

思わない 7 3.3%

213 100.0%

②お子様の心は成長している

保護者

79 37.1%

だいたいそう思う 122 57.3%

あまり思わない 11 5.2%

思わない 1 0.5%

213 100.0%

③お子様の体力は向上している

保護者

69 32.4%

だいたいそう思う 118 55.4%

あまり思わない 24 11.3%

思わない 2 0.9%

213 100.0%

　

④お子様は友達を大切にしている

保護者

102 47.9%

だいたいそう思う 105 49.3%

あまり思わない 6 2.8%

思わない 0 0.0%

213 100.0%

　「友人関係」に関する肯定的な評価は９７．２％で、こちらも０．２ポイント増加しました。学校では、「自分も他者も大切
にする子」を目指して、取り組んできました。今後も一人一人の児童に寄り添い、児童の人間関係づくりの育成に努め
ていきます。
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　「学力向上」に関して肯定的な評価は８５．４％と、前期より２．３ポイント増加しました。学校全体として取り組んできた
「主体的な学びの育成」のための授業改善により、児童の学習に向かう姿勢が変化してきました。また、保護者の皆様
にご協力いただいて、家庭学習等に取り組んできたことの成果でもあります。ありがとうございました。
　一方で、学力が向上したと思わない方も、３．３％と若干増えております。より多くの方に、学力向上を実感していただ
けるよう、より一層授業改善に努めて参ります。

　「心の成長」に関して肯定的な評価は９４．４％と０．３ポイント増加しました。日常は「心あったか宣言」を掲げ、人権週
間には学級毎に人権標語を作成する等に取り組んできました。道徳の指導方法についての研修も重ねてきました。ＰＴ
Ａの皆様が開催してくださった、「創立３０周年記念事業　いのちと夢のコンサート」も心に響く内容でした。今後も、児童
の心の育成のためにご協力をお願いいたします。

　「体力」に関して肯定的な評価は８７．８％でした。これは、前期より１１．１ポイントも高い数値です。保護者の皆様に
安全を見守っていただき開催できたマラソン大会や、早朝の登校にご協力いただいた陸上部の活動など、ご家庭のご
協力があってこその結果です。ありがとうございました。今後も、体育科の授業での運動量確保や外遊びの励行等に
取り組み、更なる向上を目指します。
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⑤桜台小は、安全・安心な学校づくりに努めている

保護者

62 29.1%

だいたいそう思う 141 66.2%

あまり思わない 10 4.7%

思わない 0 0.0%

213 100.0%

⑥桜台小は、環境の整備と充実に努めている

保護者

54 25.4%

だいたいそう思う 130 61.0%

あまり思わない 27 12.7%

思わない 2 0.9%

213 100.0%

⑦桜台小は、児童が必要とする支援や配慮を行っている

保護者

58 27.2%

だいたいそう思う 134 62.9%

あまり思わない 21 9.9%

思わない 0 0.0%

213 100.0%

⑧桜台小は、主体的に学習に取り組む態度の育成に努めている

保護者

45 21.1%

だいたいそう思う 136 63.8%

あまり思わない 29 13.6%

思わない 3 1.4%

213 100.0%

　「環境整備」については、肯定的な評価が８６．４％と、前期より３ポイント下回りました。自由記述の項目でもご指摘
いただきました。児童の安全を最優先して、環境整備に努めます。

　「支援・配慮」については、肯定的な方が９０．２％と前期から０．５ポイント下回っています。支援や配慮の必要な児童
に関しては、担任だけでなく、教職員全体でチームとして対策を練ったり、支援体制を整えたりしています。配慮が必要
な児童だけでなく、他の児童の学習保証についても考慮しています。また、日本語指導補助教員による支援や、特別
支援学校教員による通級指導等も行われています。その際は、個別の目標を設定し、計画を立案し、保護者の方の同
意を得て支援をしています。皆様のご理解とご協力を得られるよう、努力していきます。

　「主体的な学習」については、肯定的な評価が８４．９％と、前回より５．２ポイント増加しました。学校教育目標の見直
しに伴い、校内研究でも「主体的な学び」に向けて授業を改善してきました。今後も、「主体的に学ぶ子」の育成を目指
して授業改善に励んでいきます。
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　「安全・安心」に関しては、９５．３％の方が肯定的でした。こちらも、２．１ポイント向上しています。保護者の皆様、日
頃より登下校の見守りや学区パトロールに、ご協力ありがとうございます。今年度の教育ミニ集会は、「子どもの安全・
安心を学校、地域、保護者でどのように守っていったらよいか。」をテーマに行いました。ここでいただいたご意見を元
に、地域の皆様、保護者の皆様と協力してより安全で安心できる学校を目指していきます。
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⑨日頃より、ホームページや便りなどで学校の様子がわかる

保護者

71 33.3%

だいたいそう思う 119 55.9%

あまり思わない 22 10.3%

1 0.5%

213 100.0%

⑩桜台小は、保護者の相談に誠実に対応している

保護者

60 28.2%

だいたいそう思う 132 62.0%

あまり思わない 19 8.9%

思わない 2 0.9%

213 100.0%

⑪桜台小は、懇談会・個人面談・美化作業などの行事が参加しやすいように計画されている

保護者

58 27.2%

だいたいそう思う 126 59.2%

あまり思わない 27 12.7%

思わない 2 0.9%

213 100.0%

　肯定的な評価が８６．４％と前期より４．７ポイント下がりました。今年度から、行事における各制限を解除してコロナ
前のように多くの方に参加いただけるようになりました。一方で、制限前の様子を知らない職員も多く、実施方法の不手
際がありご迷惑をおかけしました。実施時期や実施時間については、お仕事等で参加しづらい方もいたと思いますが、
児童の活動を最優先で考えておりますのでご理解、ご協力をお願いいたします。

　肯定的な評価が８９．２％と前期より４．４ポイント下がりました。本校のホームページでは、児童の活動状況を毎日紹
介しております。また、毎月の学校だよりや学年だより、年間行事予定等はマチコミ配信とホームページの両方から確
認できます。保護者の皆様に必要な情報をよりわかりやすくお伝えできるよう、発信して参ります。

　肯定的な評価は９０．２％と３．４ポイント下がりました。保護者の皆様からのご相談には、誠意を持ってお答えできる
よう努めて参りました。学級担任だけでなく、各相談窓口もございます。新年度になりましたら、改めて新担当をお知ら
せいたします。また、教頭が学校生活全般のご相談を受け付けております。お困りのことがございましたら遠慮無くご
相談ください。
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